Schroff-

Front handle

z| _"' ) Part no.: 10501-005
I LI ?ﬁ:__‘? & e

Features:
= e Load-carrying capacity
30 kg

| L &

Vo w _nexl_ Standard pack quantity 10

i
s | Technical information:
L)
,-'"J i Description A E

o -~

Front handle 3 for 19" front panel | 102 (mm) 88 mm

Product illustrations are exemplary
illustrations and can deviate from
supplied products.

Delivery comprises: Kit

ltem Qty | Description

1 1 Front handle, anodised aluminium extrusion
Accessories:

Part Description

no.

21100- | Pozidrive countersunk screw
234 M5 x 12, zinc-plated, PU 100 pieces

countersunk head screw

?81260- Torx countersunk screw M5 x 12, 4
pieces

21100- Panheaq pozidrive screw

788 self-locking, M5 x 12,

zinc-plated, PU 100 pieces

24560- Torx countersunk screw
183 M5 x 12, zinc-plated, 100 pieces


http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/media/images/gross/bza42327.jpg
http://new.schroff.de/media/images/gross/06102068.jpg
http://new.schroff.de/service/login.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=loginForm
http://new.schroff.de/service/login.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=loginForm
http://new.schroff.de/service/register.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=registerForm&referer=Registration&oid=0000000000005aff0001003a&orderId=10501-005
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=21100-234&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=24560-182&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=21100-788&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=24560-183&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#

\ Trade\Electronics.ru

rapaHTmsa 6ecnepeboiMHOCTM NPOM3BOACTBA U
KauecTBa BbIMyCKAaeMOWN MPOAyKLMUK

O KkoMnNaHumn

000 "TpenadnekTpoHMKC" - 3TO onepaTuMBHbIE MOCTaBKM LLUMPOKOro
CNeKTpa 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB OTEYECTBEHHOr0 W  MMMOPTHOro
NpOM3BOACTBA HanNpsIMyk OT MpoM3BOAMTENIEN W C KPYMHEUWUX MUPOBbIX
CknagoB. Peanusyemas Hawen KOMMaHuWen npoAayKuMs HacuuTbiBaeT 6onee
NOJYMUNTNOHA HAaMMEHOBAHUMN.

Bnarogaps 3ToMy Halla KOMMaHWsA NpeasaraeT K NocTaBKe NMpakKTUUYecKu
He OrpaHUYEeHHbIN aCCOPTUMEHT KOMMOHEHTOB KakK OMTOBbIMW, MENKOONTOBLIMU
napTUAMK, TaK U B PO3HULLY.

Hanunune cobctBeHHOMN 3(hPeKTUBHON CUCTEMbI NOTMCTMKKM obecrneumnBaeT
HaAEeXHYI NOCTaBKy NPOoAYKUMU MO KOHKYPEHTHbIM LleHaM B TOYHO yKa3aHHble
CPOKM.

Cpok nocTtaBku co ctokoB B EBpone n AMepuke - ot 3 Ao 14 gHen.
Cpok noctaBku 13 Aaum — ot 10 gHeM.

Bnarogaps pa3BuMTOM CETM NOCTaBLIMKOB, MNOMOraeM B TOWUCKE U
NpMobpeTeHMN IK30TUUYHbBIX UM CHATbIX C MPOM3BOACTBA KOMIMOHEHTOB.

MpenocrtaBndeM cneu UeHbl Ha 3/1eMeHTbl 4S9 CO34aHUSA UHXXEHEPHbIX
COMIMOB.

YNOpHbIA TPYA, KaUeCTBEHHbIA pe3ynbTaT AalOT HaM NpaBo 6bITb
yBepeHHbiMU B cebe U HageXXHbIMU AJIS HAalWUX KJINEeHTOB.

Hawa koMnaHusa 3T0:

. MapaHTUa KadecTBa NOCTaBASIEMON NPOAYKLMMK
. LLInpoknin accopTMMeHT

. MMHMManbHble CPOKM MOCTAaBOK

. TexHn4eckaa noaaepxka

. Monbop KoMnnekTaumm

. NHaMBMAyanbHbIA Noaxon

. M'mbkoe ueHoobpazoBaHme

Hawa opraHmsaumsa ocobeHHO cunbHa B MNOCTaBkax Moaynen,
MUKPOCXEeM, NAaCCUBHbIX KOMMNOHEHTOB, KcanneHcax (XC), EPF, EPM n cunosomn
3/1IEKTPOHUKMU.

Bonbwon BbIbOp NpegnaraeMon NpoAyKUMKU, pasfinyHbie BUAbl OnaaTbl U
AOCTaBKW, NO3BONAT BaM COKOHOMUTbL BpeMSA U MOJIYYNUTb MAaKCUMYM BbIroabl OT
coTpyAaHuyecTsa ¢ Hamu!



treyd6
Sticky Note
Accepted set by treyd6


lectronics.ru

rapaHTua 6ecnepeboiMHOCTM NPOM3BOACTBA U
KayecTBa BbIMyCKAaeMON MpPoAyKL MUK

MepeyeHb NpousBOoAUTENIEN, NPOAYVKLIMIO KOTOPbIX Mbl MOCTaBJIEM
Ha POCCUMUCKUNMN PbIHOK

AMD1 Dnes o=
ELEEEL @ nichicon .
ROHM 157 s vumon [ Sipex
% TOKO Z { Winbond SAlegro
ATmEL % EXaR
(inteD OKI
QUALCOMW SHARP
AT DK TOSHIBA n NEERA
IS L4 & o]
m&: Ly \nee Nisitnst,
SEReALTEK SANYO SHINDENGEN
Wieczon @ o £ XILINX
Bay Linear . DALLAS
—i'l——wt MMAXKLN
o NEC Panasonic Renesas
SII @ SIEMENS oy AL
v ZETEX




Trade\Electronics.ru

rapaHTua 6ecnepeboiMHOCTM NPOM3BOACTBA U
KayecTBa BbIMyCKAaeMON MpPoAyKL MUK

C vyapoBonbCcTBMEM 6yaeM npopabaTtbiBaTb AN Bac nocrtaBku
HEO6XOANMbIX KOMMOHEHTOB MO TEKYLMM 3anpocaM [Ans CKOopewlle
BbISIBNIEHMUS TPYNMN 3/1IEMEHTOB, MO KOTOPbIM COTPYAHUYECTBO MMEHHO C HalleW
KoMnaHuen 6yaeT ans Bac MakcMManbHO BbIroAHbIM!

C yBaxeHunem,

Menemxep otgena npogax OO0
«Tpeng DNeKTPOHUKC»
Lnwnakos EBreHni

8 (495)668-30-28 nob 169
manager28@tradeelectronics.ru

http://www.tradeelectronics.ru/



http://www.tradeelectronics.ru/

